

# 5.000-й номер газеты

Газета «Выксунский Рабочий»—орган городского и районного комитетов ВКП(б), городского и районного Советов депутатов трудящихся—сегодня издается в пятитысячный раз.

Созданная в 1929 году газета «Выксунский Рабочий» является активным помощником партийных организаций и советских органов в коммунистическом воспитании трудящихся, в деле хозяйственного и культурного строительства в городе и на селе, в борьбе за построение коммунистического общества.

В период первых Сталинских пятилеток газета мобилизовывала трудящихся на претворение в жизнь сталинского плана индустриализации страны. На ее страницах печатались корреспонденции трудящихся города и района о самоотверженном труде по выполнению производственных планов.

Сельские корреспонденты рассказывали о колхозном строительстве, о ликвидации кулачества, как класса, о распространении в колхозной деревне передовых приемов агротехники.

В годы Великой Отечественной войны трудящиеся города и района, как и весь советский народ, отдавали все свои силы на разгром фашистских захватчиков. Газета отражала их трудовые подвиги во имя победы, патриотическое движение по сбору средств на оборону страны. Она вдохновляла трудящихся на самоотверженный труд в тылу.

В послевоенное время газета помогала партийным организациям в организации социалистического соревнования за выполнение и перевыполнение первой послевоенной пятилетки. На своих страницах она показывала опыт работы инициаторов социалистического соревнования, новаторов промышленности и сель-

ского хозяйства—В. Матросова, Н. Российской, А. Чутких, Ф. Ковалева и других. Передовые люди города и района—И. Гордейчук, И. Уханов, И. Скороделов, Ефимов В. и многие другие делились опытом своей работы, призывали трудящихся еще шире развертывать социалистическое соревнование за перевыполнение государственных планов, за повышение производительности труда в промышленности и сельском хозяйстве, за повышение всех качественных показателей.

Однако в работе газеты «Выксунский Рабочий» еще имеются серьезные недостатки. На них указывали читатели, партийные организации, горком и райком ВКП(б).

Газета слабо связана с массами, о чем свидетельствует недостаточное поступление писем в газету, узок круг авторского актива. Газета поверхностно вникает в экономику промышленности и сельского хозяйства. Слабо пропагандирует передовой опыт.

В газете мало освещается деятельность партийных и комсомольских организаций, местных советов, школ, и культурно-просветительных учреждений. Газета недостаточно борется с пережитками капитализма в сознании людей—с бюрократизмом, волокитой, пренебрежением к запросам и нуждам трудящихся.

Мы живем в великую сталинскую эпоху, когда волею и усилиями советского народа коммунизм из светлой мечты человечества претворяется в жизнь. В этих условиях еще более повышается роль и значение большевистской печати. Ее первый долг—помогать партийным организациям всемерно развертывать социалистическое соревнование масс за досрочное выполнение производственных планов в промышленности и сельском хозяйстве.

Печать—трибуна передового опыта. Она обязана горячо поддерживать творческую инициативу новаторов и рационализаторов, широко распространять опыт передовых предприятий, колхозов, рабочих и колхозников, во время подметать и поддерживать все новое, возникающее в социалистическом соревновании.

Велики и ответственные задачи печати в деле идеиного воспитания трудящихся, в дальнейшем росте политической сознательности советских людей.

Газета должна смелее развертывать принципиальную критику недостатков в работе, добиваться устранения этих недостатков, решительно поддерживать критические замечания, поступающие в редакцию.

Сила нашей печати—в руководстве коммунистической партии, в ее тесной связи с массами.

Центральный комитет ВКП(б) проявляет неустанный заботу о развитии районных и городских газет, оказывает им огромную помощь. В связи с увеличением размера нашей газеты имеется возможность более широко освещать жизнь города и района.

Редакция газеты может успешно справиться со своими задачами при условии широкого привлечения к участию в печати передовиков производства, партийного, комсомольского актива, учителей, врачей, специалистов сельского хозяйства и систематической работы с авторским активом.

Работники газеты должны неустанно повышать свой идеино-политический уровень, овладевать марксистско-ленинской теорией. Развивать и совершенствовать нашу печать, повышать ее роль в коммунистическом строительстве—насущная задача всех партийных организаций.

**А. Базаев,**  
секретарь горкома ВКП(б).